
第２７９６回例会報告議事録
日時　令和７年８月２６日(火曜日)
場所　ハート柏迎賓館
時間　１２：１５点鐘

ロータリーソング「それでこそロータリー」
ゲスト 	:	 なし
ビジター	:	 なし
S.A.A.	:	 小野会員

　会長が体調不良ということで代わりに挨拶、報告、特にないのですが、よろ
しくお願いします。
　８月最後の例会ですが、酷暑が８日間連続で最高記録だそうです。暑さが
続くと３日間位疲れが蓄積して疲れが取れなくて体力が落ちて熱中症になる
リスクが高まるとのことです。休養とミネラルの補給が一番大事だそうです。

　それでは８月第３例会を開催します。よろしくお願いいたします。

日暮直前会長会長挨拶

　９月３０日の夜間例会の案内をメールさせていただきました。家族の方も
含めて是非ご参加いただきたいとのことです。よろしくお願いいたします。

親睦委員会報告 小田Ｓ.Ａ .Ａ .代理

２２名（出席免除者含む）出席（全員で３３名）　出席率６６．６６％
業務による欠席：梶会員、木村（政）会員、倉持会員、関根会員、
　　　　　　　　寺井会員、福武会員、前田会員、栁田会長、山本会員、
　　　　　　　　湯下会員、米田会員
ZOOMによる出席：古谷野会員、野田会員、藤本会員

出席委員会報告 石原委員長

　あびこカッパまつりがいよいよ今週に迫ってきました。今週の土曜日３０日
に実施させていただきたいと思います。おかげさまで今年は台風も来ていな
いので、暑いかもしれないのですが、実施できるかなと思っております。ぜひ
ご来場いただければと思います。
　今日、チラシができてきました。ラインで入れさせていただきましたので、そ
ちらを参考にしてください。

　今年は出展が４７店舗、出演者は４０人強、高校生のバンドですとか、子供達のダンスとか、
よさこいとか幅広く出演されますので、おもしろいかなと思います。
　我孫子近隣の方達ですので、楽しみにいらしてください。
　ロータリーの方でカッパ音頭に参加していただくのですが、６時からスタートになります。
　現地に法被はご用意しておきますので、そのままの格好で５時半に手賀沼公園の多目的広
場に入る入り口の丸い花壇の前にお集まりください。当日、野田フェローにしきっていただきま
す。
　車の方は村越フェローの倉庫の前を貸していただけますので、そちらに車を停めていただい
てお願いできればと思います。

依田会員あびこカッパまつり



　４月に皆様方の仲間になりました甲斐でございます。
　手賀沼フィルムコミッションが今までやった主要なロケ実績をお配りしてい
ます。色が付いているのはまだ公開前の情報で取扱注意なのですが、２４日
にイベントをやった時にこちらをお配りして話させていただきました。参考で
お渡ししました。

　私は大分県出身で、大分市で生まれました。
　父は佐伯市、母は宇佐で生まれて、甲斐という苗字は平家の落武者だと言われています。母
は珍しいシマガケという苗字で、宇佐の庄屋さんの出だそうで、たぶん代 １々０００年以上、大
分の方に住んでいる一族から生まれました。父親は農家の次男坊だったので大分市で自分で
働いて、そこで私が生まれ、１８まで大分にいました。
　小学校の時は野球と書道と剣道をやっていて習い事で忙しかったです。勉強はほとんどし
ないで朝から晩まで野球をやっていたなという気がします。
　歩いて５分の中学校では野球部に入りました。朝練とかあって大変だった記憶があります
が、同じクラスに俳優の深津絵里さんがいて、僕が委員長で彼女が副委員長でした。あんな女
優になるとは思いませんでした。
　勉強はそこそこ出来ました。中３で野球が終わった後に駅伝部に誘われて陸上部と一緒に
走らされました。駅伝で有名な高校に推薦で来ないかと言われたのですが工業高校で大学に
行けないぞと先生に言われて、近くの公立高校に入りました。
　野球部に入るか、陸上部に入るか悩んだのですが、腰を痛めたので陸上部に入り、中距離
の部活を始めました。練習はかなりハードだったのを覚えています。２００mのインターバルを
２０本やらされました。
　２年になった時にキャプテンになり、短距離もやりました。

　高校２年の時にユネスコクラブというものに入
り、その全国大会で大分県の代表で鳥取の方ま
で行き、発展途上国支援について学びました。そ
こで政治家に興味を持つようになりました。
　陸上部は高校３年の６月に終え、受験勉強を
やりました。本当は理系だったのですが、理系は
国立を受けて、そちらは落ちたので、センター入
試で受験をして、慶應大学の法学部政治学科に
進みました。
　大学ではテニスサークルに入りました。立法会

　今日は特にございません。
梶幹事

甲斐会員

幹事報告

卓話

　踊りは河童音頭の他に、炭坑節、アンパンマン音頭、バハマママ、マツケンサンバと多種多様
に踊りますので楽しんでいただけたらと思います。
　よろしくお願いします。



という法律のサークルにも入って勉強しました。もうひとつ慶應エコというサークルを作り、コ
ピー用紙を業者に売ったりしました。３０年経った今もそのサークルは続いています。
　大学時代はサークルもやり、お金をためて自分で旅行もしていました。
　最初に北海道へ行き、２年生の時はヨーロッパのフランス、ドイツ、スペインをぐるっと１ヶ月
回りました。３年の時にはインドを一人旅をしまして、４年の時は西インドの方を一人旅をしまし
た。
　そこで学んだことは、人間どこでも生きられるんだな、ということです。日本はなんて恵まれ
ているんだと思いました。本当に悲惨な生活をされている人がこんな所で生きられるんだか
ら、恵まれている日本だったら何処でも生きられるなというのが感想で、それが私の人生の哲
学になりました。何をやっても死ぬことはないなという風に思いました。
　就職活動をしたのですが、海外をいろいろ回りたいなと思っていまして、ヤオハンジャパンと
いう所に就職しました。香港が本社でしたが、最初に静岡に赴任しました。社会人１年目はすご
く楽しくて遊び回ってしまいました。休みの日にはテニスをして温泉に入って、１年間で全然お
金はたまりませんでした。逆に渋谷でキャッシングをしてしまい、こんな生活したらダメだと思
い、社会人２年目から真面目になろうと思ったのを覚えています。
　２年目の時に会社が傾いてきて海外進出もなくなり、会社をやめ、法律の勉強をしながら横
浜の小さな塾で働きましたが、暗黒時代と私は呼んでいます。３０位までそれが続きましたが、
将来が見えないなとずっと悶 と々していました。
　３０になった時、自分は何をやりたかったのか考えたら、政治の世界だったということを思い
出しました。
　私の恩師で日本政治史をされている笠原英彦という先生がいらして、女系天皇、男系天皇等
の審議会の委員長もされていた方なのですが、その先生にお話をして、もう一度政治の世界を
目指してみたいと思いました。
　私の卒業論文で道州制の導入について書きました。地方の分権をやってみたいと思い、調べ
てみたら、自民党の桜田義孝先生がたまたま秘書を募集されていて、桜田先生の秘書になりま
した。当時、練馬に住んでいたのですが、柏に寮があり、すぐに引っ越しました。そこで政治家
秘書を３年半やりました。政治家秘書が一番大変でした。
　桜田先生の選挙区の我孫子で頑張れと桜田先生に言われまして、市議会議員としての出馬
も考えるようになり、いろいろありまして市議会議員になりました。それが２００７年、私が３５
歳の時でした。そこから我孫子に住んでいます。
　先生に「何か仕事を持たないと市議会議員としてだめだよ」と言われました。最初の１期目は
政治活動をやって、２期目になって天王台の今の事務所でパソコン教室を始めました。
　流山の方でフィルムコミッションをやっている人がいるということで紹介してもらって話を聞

いたら、我孫子の方でもやれるのではないかと
思い議会で質問したところ、我孫子には人材も
ないし余裕もないと言われ、それなら自分でやっ
てみようと思ったのがＮＰＯ法人を立ち上げた理
由です。
　１０人仲間を集めて２０１４年４月に設立した
のがＮＰＯ法人手賀沼フィルムコミッションで
す。
　ホームページでしか営業をやっていないので、



映画、ドラマの誘致は最初は全然なかったです。最初に「グラスホッパー」という大きいのを我
孫子中学校でやりましたが、そこから１年に数回しかありませんでした。
　２０１７年１２月にファミレスのロケがあり、エキストラを１００人集めてくださいと言われ、そ
んなことやったことないですけど、やりますと言って、それがそのファミレスのロケに関わった一
番最初でした。
　この場所は非常に貴重だからロケで他にも使
えますよと言われました。ロケの要望があった時
だけオーナーの荒井建設さんに鍵を借りてロケ
をするという状態だったのですが、２０２０年に
ロケが急に増えるのは、その頃から鍵を借りたま
まにして、どんどんロケを入れたからです。一気に
使用料を荒井さんにお支払いしたところ喜んで
いただけました。それで、しばらく借りていいです
か、が何年も続き、ロケが増えました。
　それで荒井さんと約束したのは、ファミレスの
整備をこちらがお金を出してやるということでした。エアコンも入れて、電気関係の修理もして、
天井の修理もして、物がなくなったら仕入れて、メニュー表も私が手作りしてとかで、今はロケ
用ファミレスとして日本で唯一の場所になりました。去年は５５件、今年は今の段階で３５件く
らいあり去年より増えそうです。
　増えている原因は、制作さんという人がロケ場所を決めるのですが、甲斐さんなら何とか
やってくれるだろう、ということを綱渡りしながらやっているので、それが信頼感になって、仲の
いい人がどんどん増えているからです。映画やドラマで、こんなのやってるんだけど物件ないで
すか、という彼らからの質問に私がいろいろ提案してあげるので、そういうのが信頼につながっ
て回転している感じです。もう一度ファミレスで撮りたいという監督さんも多いです。
　ちなみに９月１日に赤楚衛二君の撮影がありますので、赤楚さんに会いたい方は来ていただ
ければご案内いたします。「終幕のロンド」がまだ続いてまして、９月２日には草彅さんや中村ゆ
りさんとかが来ると思います。
　興味がある方はスタッフバッジを差し上げますので、間近で見れる権利があります。
　私がなぜ我孫子に来たのかという理由が少しでもわかっていただければと思います。ありが
とうございました。

　甲斐会員、ありがとうございました。手賀沼フィルムコミッションで我孫子の魅力をどんどん
発信していただければ嬉しいなと思います。個人的には深津絵里さんに卓話をお願いできれば
と思いますので、よろしくお願いいたします。
　８月第３例会を終了いたします。点鐘します。

日暮直前会長閉会の点鐘



ロータリーの友事務局　ホームページwww.rotary-no-tomo.jp　メールはweb@rotary-no-tomo.jp

我孫子ロータリークラブは、
環境貢献として、「森の町内会」を応援します。

この印刷物に使用している用紙は、
森を元気にするための間伐と
間伐材の有効活用に役立ちます。

環境ＮＰＯオフィス町内会が中心となって２００５年に立ち上
げた新たな間伐促進活動が「森の町内会」です。この活動に
賛同して「印刷用紙」や「コピー用紙」を使用する企業は
２００９年９月現在、９２社にのぼり、その環境貢献として促進さ
れる岩手県岩泉町・葛巻町・青森県三沢市での間伐は、年
間３０haの規模になっています。グリーン購入大賞で大賞
を、山村力コンクールで林野庁長官賞を受賞しています。

お名前 メッセージ 金　額
荒井会員 甲斐さん卓話ありがとうございました。 1,０００円　
石原会員 卓話 楽しかったです。 1,０００円　

上村（英）会員 甲斐フェロー ありがとうございました。 1,０００円　
上村（文）会員 卓話 有りがとうございました。 1,０００円　
川村会員 甲斐フェロー卓話ありがとうございました。 1,０００円　

木村（隆）会員 甲斐フェロー 卓話有難うございました。 1,０００円　
小池会員 甲斐フェロー卓話ありがとうございました。 1,０００円　
佐藤会員 甲斐様 楽しい話ありがとうございました。 1,０００円　
日暮会員 卓話ありがとうございました。 1,０００円　
村越会員 甲斐さん卓話ありがとうございました。 1,０００円　

依田会員 甲斐フェロー ありがとうございました。
カッパまつり宜しくお願いします。 1,０００円　

当 日 計 11,000円　
今期累計 73,000円　

ニコニコＢＯＸ

●本日のランチ

今週の表紙「杉村楚人冠邸」千葉県我孫子市緑2丁目5番5号
杉村楚人冠は明治末期から昭和前期にかけて東京朝日新聞で活躍したジャーナリストです。
関東大震災で二人の子供を失ったのを機に一家で我孫子に移住し、手賀沼の景観保護への取り組み、我孫子ゴ
ルフ倶楽部の開設等、我孫子の発展に尽力しました。邸内には楚人冠の愛した椿の花がたくさん植えられてい
ます。平成22年に我孫子市の指定文化財になりました。


